

# CITYCUBE 城市魔方

# 任你玩转吃喝玩乐

最近,一个新名词——城市魔方正在悄悄兴起。对于魔方,很多人一定都不陌生,那么什么是城市魔方呢?就是一个多功能的城市文化综合体。在瑞城,城市魔方——塘下城市文化综合体正在悄悄孕育着,即将蓄势待发。

据了解,该项目是本报倾力打造的瑞安首个集儿童教育培训、儿童休闲娱乐、成人健身娱乐、文化汇演、产业会展、时尚餐饮等为一体的——一站式综合性文化服务阵地,该项目将充分发挥文化育民、文化乐民、文化富民的重要作用,作为塘下镇政府为市民提供公益性文化服务的重要阵地,为塘下镇居民乃至全市市民提供丰富的文化娱乐大餐,并将成为瑞安首个投入使用的文化创意产业园。该项目占地面积57亩,配套绿地104亩,建筑面积1.5万平方米,总投资约5000万元。目前,该项目正以光速建设中,不久就将于各位见面啦!

下面,提前为各位奉上城市魔方使用说明书,跟着小记一起来学习如何玩转城市魔方吧!



## 城市魔方使用说明书

### 【城市学堂】

“小嘛小二郎,背着那书包上学堂……”没错啦,城市学堂,顾名思义就是教育学习的地方。据悉,“城市学堂”集合了青少年艺术培训、外语强化培训、脑力教育培训等各种教育业态,将成为瑞城最具影响力的培训王国!也就是说,以后送孩子去培训再也不用跑来跑去,一个地方就培养出个“全能”的娃了,so easy!

孩子在学习,家长们可以开始活动了

### 【城市俱乐部】

在大型游泳馆畅游几个来回,或者像贝克汉姆一样在五人制足球场与球友比试下脚下功夫,或者像姚明一样在灯光篮球场帅气地灌个篮,再来几个三分球。

当然,如果你要说自己是个体育“白痴”的话,也没关系,体育公园里还配备了健身广场、健身步道、丛林氧吧,悠闲漫步呼吸下新鲜空气也不错!

室外不喜欢,可以选择下一个

### 【城市健身房】

作为城市俱乐部的补充设备,设羽毛球场、乒乓球桌等室内健身项目,总有一款能让你大显身手!

城市俱乐部+城市健身房=室外健身+室内健身=完美绝配

不喜欢汗臭味,对运动不感冒?那就选择让美食来挑逗一下味蕾吧。

### 【城市记忆】



木活字印刷、蓝夹缬、瓯绣等传承文明的非物质文化遗产对于许多85后90后来说其陌生程度不亚于外星人,所以,要想在外来朋友面前露一手必须来城市记忆。

据悉,集历史人文展示、魅力主题会馆、文化特色零售、本土企业品牌会馆等为一体的城市记忆会馆,届时将引入瑞安非物质文化遗产(如木活字印刷术、蓝夹缬、瓯绣、藤牌舞、瑞安灰塑、瑞安纸马、圆木器制作技艺、竹编等),开设瑞安非物质文化遗产体验馆。待整个园区开园后,该馆每周末会安排非遗文化展示,观众可做现场体验。同时还将积极吸收瑞安本土企业入驻开设企业品牌会馆(如人本鞋文化馆、维加斯服装馆等)。

如果你喜欢各种逛,让双脚停不下,请前往

### 【城市餐厅】

最具特色的经典小吃,别具风格的私房小菜,小有情调的咖啡茶餐,或小资或文艺,配上温馨浪漫的情歌或玩味十足的HipHop,根本停不下来有木有!

吃跑喝足,是时候给大脑补充点营养了



### 【城市客厅】

这是一个10000平方米的超大广场,将打造瑞安面积最大、交通最便捷的产业会展中心。

【城市客厅】将定期举办各类文化艺术会展活动,为优秀的艺术作品提供交流交易的展示平台,还将举办各类汽车展、婚博会、房产展、家博会等,实现“节、会、展、演、赛”并举。此外,暑假期间有水上乐园,春节期间还有嘉年华游乐活动,如此丰富的节目,怎么舍得错过?

别光顾着自己耍,如果你的孩子最近表现优异,成绩进步,或者压力过大,就该让他放松放松,带他去畅游一番。

### 【城市摇篮】

这是瑞安首个孕婴童产业集聚区,婴儿衣、食、住、行、教、乐全网罗,新爸妈准爸妈必须得去,这可是好爸妈的岗位培训和岗前培训最好的地方了!

接下来,一个喜大普奔的消息送给新人,结婚照再也不用舟车劳顿啦,请前往

### 【城市游乐园】

不是上海,不是北京,不用火车飞的,就在咱大瑞安,就在城市魔方,马上就有个超级大超级好玩超级的超人气儿童游乐园了!

多大?约5000平方米!  
有啥好玩的项目?旋转木马、巨型摩天轮、大型滑梯、碰碰车……还想有哪些,尽管报上来!

这厢宝宝还在怀中或者肚子里的新爸妈和准爸妈喊话啦:我们去哪儿?



### 【城市篱笆】

110亩超大面积的绿茵场,巨型爬山虎绿色城墙,春夏季绿色茂密,入秋后火红一片,不管是拍摄婚纱照还是举办西式户外婚礼,绝对美翻了!

除了准新人,受够汽车尾气骚扰、PM2.5雾霾笼罩的城市人,绝对需要隔三差五来这儿呼吸新鲜空气。不怕你不来,就怕来了不走!



扫一扫  
关注瑞安日报城市魔方  
微信公众平台

最后,对想要入驻的朋友说,目前,城市魔方正在全面招商中,如果你手头有很棒的项目,并且想为城市魔方的建设添上浓墨重彩的一笔,赶紧拨打招商热线0577-66888080、13968880703、13566169099。

(朱程芬)